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ZÁŘÍ 2022 

 
PODĚKOVÁNI ZASTUPITELSTVA  

Vážení občané, zastupitelstvo obce si dovoluje 
Vám poděkovat za čtyři roky podpory, pochopení 
a spolupráce. Jako končící zastupitelstvo jsme 
přesvědčeni, že jsme poskytovali občanům kvalitní 
servis a doufáme, že nové zastupitelstvo bude 
pokračovat ve stejném trendu. Ve volbách rozhodujte 
vážně, spravedlivě a s ohledem na budoucnost obce. 
Děkujeme. Zastupitelé obce 
 
KOMUNÁLNÍ VOLBY 

Upozorňujeme na termín komunálních voleb a budeme 
rádi, když se zúčastní maximální počet voličů.  

Ve dnech 23. - 24. 9. 2022 proběhnou v naší obci 
KOMUNÁLNÍ VOLBY do zastupitelstev obcí ČR. 

Volby budou probíhat v zasedací místnosti OÚ 
Svinařov 23. 9. 2022 (pátek) od 14:00 hod do 
22:00 hod a 24. 9. 2022 (sobota) od 08:00 do 
14:00 hod.   

Dále upozorňujeme, že v těchto volbách se trochu mění 
systém volby – např. nejsou jednotlivé volební lístky, 
ale pouze jeden, na kterém volič křížkuje svou volbu 
(stranu, osoby). Před volbou bude návod vyvěšen včas 
na webových stránkách, připomenut na Facebooku 
obce a v případě nutnosti se mohou občané obrátit 
o vysvětlení přímo na Obecním úřadu.  

 

INFO 

Obec Svinařov jednala o možnosti umístění Z-boxu 
(Zásilkovna) v obci. Dle vyjádření Zásilkovny se její 
vedení prozatímně dohodlo na umisťování boxů do obcí 
s větším vytížením, větším počtem obyvatel. Obec 
bude dále jednat s jinou firmou. 

Obec dále jedná o umístění workoutových (tj. pro sport, 
rekreaci, soutěžení, apod.) prvků v okolí dětského 
hřiště. Tyto prvky by bylo možné umístit na základě 
dotačního programu. 

Obec pracuje na možnosti požádat o dotaci na umístění 
fotovoltaických panelů na obecní úřad. Termín podání 
žádostí je do 05/2023. Použití FVE panelů by vedlo 
ke snížení energií při provozu úřadu a ušetření peněz 
pro obec.  

 

KLUBOVNA 

S končící přestavbou hasičárny bude uvolněna 
místnost se sociálním zařízením v přízemí ze dvora 
OÚ. V plánu je přestavba na klubovnu pro kulturní vyžití 
mládeže, spolků, apod. 

 

TŘEBICHOVICKÁ 

Stále probíhají stavební práce v ul. Třebichovická. 
V rámci prací došlo v minulých dnech k odhalení 
stávající dešťové kanalizace. Vzhledem k tomu, že je 
kanalizace již letitá, kameninová, je na ní vidět i zub 
času. Kanalizace byla mimo jiné i zarostlá a znečištěná. 
Z některých domů byly do dešťové kanalizace napojeny 
i splaškové vody, které byly dále vypouštěny do potoka.  
Kanalizace byla kompletně pročištěna a všechny 
její neduhy odpojeny. Dále bude pokračováno v 
rekonstrukci ulice.  

 

DIAKONIE BROUMOV 

Děkujeme všem občanům, kteří přispívali svými dary 
do Diakonie Broumov. Sběr věcí byl v tuto chvíli 
ukončen. Děkujeme 

 

VOK 

Další VOK bude přistaven 1. 10. 2022 na návsi 
před OÚ v čase od 08:00 do 10:00 hod.  

 

ČEZ - odstávka 

Odstávka elektřiny ve dnech: 

15. 9. 2022 v čase 7:30 – 15:30 hod 

20. 9. 2022 v čase 7:30 – 15:30 hod 

Seznam dotčených míst vyvěšen na sloupech 
v jednotlivých ulicích. 


